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(*)Megkondulnak aharangok ma is, mint an­
nyi számos év óta, hirdetve a feltámadás magasz­
tos ünnepét. Nyilnak a rét virágai, rügy fakad 
az ágakon ma is, mint ezer és ezer év óta 
ez idő tájt, hirdetve a megújhodás virúló ün­
nepét. És a harangzúgás, mezőnek illatos vi­
rágai, a rügyet fakasztó napsugárnak alig érez­
hető heve, összekavarodik egy mistikus, de 
érthető harmóniává, melyet sem látó, sem halló 
érzékünk nem közvetít és emel tudattá, de lel­
kűnknek, és szivünknek az a mindent átölelő 
hatalmas ereje, mely a harangzúgásból, a me­
zőnek illatos virágaiból s a rügyet fakasztó 
napsugárból kiérzi, hogy ünnep van, ünnepe a 
feltámadásnak, ünnepe az embernek, ünnepe a 
természetnek. . .

A templomok megtelnek ájtatos hívőkkel 
felhangzik a zsolozsma, a tömjénfüst magasan 
száll az ég felé, mint az ima, mely az embe­
rek millióinak ajakéról a legmagasabb trón 
zsámolyáig igyekszik eljutni.

Csupán csak igyekszik !
De ebben az igyekvésben benne van a 

léleknek hatalmas vágya, a szívnek, az értelem 
állal desztillált nemes érzelme és a fanatismus 
által saturált sóvárgás, mely az embert Istené­
hez közelebb vonja, ellenállhatlan erővel. Ezt 
le nem győzi semmi, ennek erején megtörik 
minden ellenállás és nem is diadalmaskodik 
rajta a profanizáló kishitűség bármennyire 
igyekszik is elnyomni azt a benső, az emberi

kedélynek legmélyéből fakadó jámbor, vallásos 
érzelmet.

Es mégis miért van az, hogy ez az ér­
zés oly ritkán nyilatkozik meg az emberben ; 
csak bizonyos napokon, elvétve, ritkán, ébred 
az emberiség nagy része annak tudatára, hogy 
fel kell keresni az Örökkévalót, hogy lelke 
egyesüljön vele ? Hát máskor, más időben, az 
ember is más ? Nem e ugyanazon atomokból 
alakult gondolat és érzés világa tegnap, mint 
a melyekből megalakul ma és meg fog ala- 
kulnrt holnap. Hát az életnek, mely csak ideig 
óráig a miénk minden fázisában nincs szük­
ségünk az Istenre ? Bizony van de ezt a ben­
ső szükséget elnyomja az emberek egoismusa, 
a század uralkodó eszméje ; a materalismus és 
az emberi bűnök legsulyos abbja : a valiásta- 
lanság.

Egyik híres költőnk imádságos könyvének 
előszavában mondja : hogy az ő falujában 
egyszer egy esztendőben össze jöttek az em­
berek megülni az év fejét, de a mig egy má­
sik az imákat morzsolá ; elvétve haza gondolt: 
nem törik e fel kamráját rósz emberek, nem 
éri e valami baj szegény gyermekét és gon­
dolt száz más oda nem illő profán gondola­
tot .. . de hamar egyet forditott eszén és kö­
zönséges lelke ismét 'egyesült Istenével.

Lám ezek képesek voltak minden oda nem 
illő gondolatot kiverni a fejükből — tudtak 
imádkozni ! De hányán vannak, kik erre kép­
telenek ? Kik a modern (?) tanokból hamis 
consekventiákat vonnak le és ezek segélyével 
nyugtatják meg önmagukat, ha elfordultak 
Istenüktől ; kiket annyira elfoglal nemcsak a 
mindennapi megélhetés keserű gondja, de a 
meggazdagodás kínzó vágya is, hogy nem jut

eszükbe felkeresni az Istent és ha már felke­
resték, akkor is más hol jár az eszük. Az az 
áramlat, mely realistikus tanokból meríti ha­
mis létjogát, még az értelmes embert is meg­
fosztja nemesr gondolkozásától, vallásos érzel­
meitől, nem hagyván egyebet számára mint a 
vágyat az anyagi javak megszerzése iránt. De 
emellet üresen maradt lelke, szive, nem lesz 
meg az a nemes Idealismus, mely azt betölteni 
képes lenne, nincs erő mely meggyőzhetné ar­
ról, hogy van még egy más oltár is, nemcsak 
az, a melyen az arany borjú áll !

És megkondúlnak a harangok ma is, mint 
annyi számos év óta, hirdetve a feltámadás 
magasztos ünnepét !

Társadalmi hiányok.
II.

Városunk jövőjét megjósolni, a mai vi­
szonyok közt nem nehéz, mert a mostani la­
kosság túlnyomó része annyira belemélyedt 
a földvásárlásba, miszerint eltelik félszázad, 
mig az óriási terhet kiheveri, illetőleg a drá­
ga áron vett földet kifizeti.

Ennek consequentiája az ipar és keres­
kedés pangása, a nép számának csökkenése és 
a drága piacz lesz. Már mai időben nem 
egyések ajkáról hallhatni ama nyilatkozatot, 
melyben Szarvast drágaságra nézve a fővá­
roshoz hasonlítják s ha a most alkuban álló Csaba- 
csűd gazdáinké lesz, akkor Szarvas csakugyan az 
országban drága piacza után szerez hírnevet. Ipa­
rosaink egyrészét, és szegény rendű népünket pe­
dig tömegestől kényszeríteni fogják olyan helyre 
költözni, hol a garasok nem szorulnak vas-

felesége.
— A „Szarvasi Lapok“ eredeti t á r c z á j a. —

0 £ A

Bevezető s.
Későre járt az idő, kiürült lassanként a kártva- 

ezolia, az olvasó terem már rég üres volt, alig lézen­
gett nehány ember, elszélodtek már a többiek, ki haza, 
ki színházba, ki a redactioba, csak az Isten tudja azt 
hányféle visz az ut az otthon ból.

— Hát mi micsinálunk poéta barátom ! Mond­
ják, hogy te sok okosat Írtál már életedben, embereid 
meg magad, szólj most hát ez egyszer okosan !

— Fiuk fel Budára — veres bort vinni, ha oda 
át vagyunk könnyebben clhisszük, hogy budai bort 
iszunk, mert közelebb vagyunk a budai hegyekhez . . . 
(A poétától csak ennyi okosság telt).

— No lám, mondám őszinte resignatióval, ki hit­
te von, hogy a poéta ilyen életre való eszmét rejteget 
magában, fel tehát Budára — hamisítatlan (?) vörös 
bőit inni . . .

Nem mondhatom e! hogy merre, milyen tájakon 
vezetett bennünket a poéta, egyszer már azon a ponton 
voltunk, hogy vissza fordulunk, nem lévén kedvünk a 
viziváros ezégércs gazembereivel közelebbi ismeretségbe 
lépni, a mi pedig igen könnyen megtörténhetett volna, 
azokban a szűk utczáeskákban, hova még nem jutott 
légszeszlámpa — de más forma sem.

Másfél órai barangolás után, melynek részleteit 
annyival szívesebben hallgatom el, mivel nem akarok 
újból megemlékezni róluk — elértünk oda, hol állító­
lag jó bort mérnek. A vendéglőnek csúfolt — kurta 
kocsmának nevezett — lebuj előtt megállt a poéta.

— Itt vagyunk !
— Hol itt, mondám megrémülve, hiszen innen 

még elevenen ki nem jött egy vendég sem . . .

— Ha a józanságot az éhínséggel helyettesitjük, 
akkor nem, de más különben jót állok mindhármunk 
testi épségéért — csak jeríek bátran, ne féljetek sem­
mitől itt még embert agyon se ütöttek, kéz vagy láb- 
törésről hallottam már említést tenni, de csak akkor, 
ha a vendég szép szerével nem akart reggel felé odébb 
állni, a vendéglős nagyon derék ember, nem mai gye­
rek, húsz évig volt Illaván . . .

— IIol volt Illaván ? . .. s minden csepp vér 
meghiillt bennem.

— Igen Illaván fogy őr . . . nos, hát az is com- 
promittálja már az embert felel jó kedvüen a poéta.

Bent sokkal barátságosabb volt, mint képzeltük. 
Néhány kerek asztal, vegyesen fehér és veres abrosz- 
szal beterítve, vendégnek pedig nyoma sem volt. Ne­
héz kő esett le a szivemről, kezdtem megbarátkozni a 
csendes szobával, a mord arczú vendéglőssel, és a bu­
dai bornak hiresztelt vizzel elkeresztelt, de egyéb névre 
még nem keresztelt folyadékkal.

Így üldögéltünk itt pár óra hosszat, hallgattuk a 
vendéglős Pittaval izü históriát, de nem hagyott nyu­
godni a kérdés, mely önkénytele aül felmerült lelkemben, 
mi lehetett a czélja a poétának, hogy ide hozott ben­
nünket, mert hogy valamelyes czéljának kellett lenni, 
azt sejtem . . .

Ejfél felé a társaság megszaporodott — egy ven­
déggel.

Ahá gondoltam magamban, hogy megláttam a 
kései vendéget, jön a forposzt. Szánalmas alak volt biz 
ő kegyelme s első pillanatra is elárulta a nagy nyo­
morban sinylődőt. És a korcsmáim daczára a vendég 
szegényes, ütött kopott külsejének, majdnem nagyobb 
barátsággal bánt vele, mint velünk. Kezdtem irigyelni 
azt a szegény nyomorultat, ki oda telepedvén a veres 
asztal mellé jóiziien fogyasztotta el a párolgó paprikást, 
melyet a vendéglős, anélkül hogy. az bármit is kért 
volna — elébe tett.

ír ■■■■■■■ ............... ,-,CT~~ mi

— Honnét ilyen későn Kardos Úr? kérdé tőle a 
poéta, ki ugyiátszott ismerte.

— A rácz városból felelt kurtán a kérdezett . . .
— Jöjjön közelebb, üljön ide közzónk.
— Köszönöm, késő van már. megyek haza nagyon 

elvágyók táradva. Jó éjszakát . . . s azzal felkelt s el­
ment, a korcsmáros az ajtóig kísérte Kardos urat, ba­
rátságos kézszoritással búcsúzván el tőle . . .

— Ki ez, kordéin a poétátok alighogy az ajtó 
zajtalan behajlott a távozó után, ismered ?

— Hogy ne ismerném, Gyuri gróf feleségének 
első férje, hát to nem ismered . . ; pedig azért hozta­
lak ide benneteket, hogy megismertesselek vele, de nem 
sikerült, nem volt jó kedvében szegény Kardos, majd 
máskor — ugy-e korcsmáros úr jó vendég a Kardos ?

— Jo ám szegény, a nagyságos Hamvai úr fizet 
érte mindent. Itt lakik szegény nem messze tőlem, a 
vöm hazában, nem megy egész nap sehova, reggelit 
meg az ebédet otthon eszi meg, vacsorára aztán eljön, 
de nem egy formán, hol korábban, hol későn.

— Lehetetlen, mondám, ez volna kardos ügyvéd, 
a milliomos Hamvai Margit első férjé . . . szegény em­
ber, hat ennyire jutott — de mond csak kérlek hisz 
te tudod az egész históriát, te jártál az időben a ház­
hoz. hogy is volt az . . . Vendéglős ur van e meg bor? 
Hozzon, te meg beszéld el a históriát.

A história.
Az öreg Hamvai egy szép napon igy szólt a leá­

nyához :

Nézd fiam, az idő eljár — megvénülsz bizony, 
jó lenne már egyszer férjhez is menni, válogathasz, 
kell gróf, báró, vagy kamarás ? Pénzért manapság tu­
dod mindent vásárolhat az ember magának. De komo­
lyan beszélek hát veled, van egy kérőd, eleget járt 
már a nyomodba, csinos ember, úri ember, s minde­
zekhez gróf is, azt mondja, hogy szerelmes beléd, én 
cihiszem neki csak te hidd el. Szegény ember az



markokba, hanem mint forgo*mi eszközök ga­
ramiéi nyújtanak a kezmives emberek életfenn­
tartására is.

Nem azért mondjuk mindezeket, mintha 
utját akarnék aiíani a nép ezen szándékának, 
sőt dicsérendő azon iparkodás, melyet íuldmi- 
ves osztályunk tanúsít, hanem mi úgy talál­
juk, mintha e nép több terhet venne vállaira 
mint a mennyit elbír, s részben óvatosságra 
intjük azon gazdákat, kik az ebből származott 
és származható executiót nem érezték. „Jobb 
ma egy veréb, mint holnap egy túzok”, tartja 
a közmondás cs ebből igen sokat tanulgatnak 
azok, kiknek még az első föld vételből tarto­
zásaik vannak. Csak egy pár mostoha év és a 
nagy falat sokaknak torkán akad. Egvébbiránt 
mindenki cselekedjek saját belatasa szerint s 
szerezzen míg ereje cs munka képessége en­
gedi, azonban meg fontolandó azon elv is, 
hocrv a nagyra nyújtózkodás kárt okozhat a 
város előhaiadásának, megbuktathat sok olyan 
gazdát, ki jelenlegi álla; ólában tisztességesen 
tarthatja fenn magái cs hozzátaitozóit.

Mindezeket annak ül elbírálására állítottuk, 
mik a társadalmi hiányokból erednek. Alig 
akad ember, ki őszintén elbeszélné a földmű­
ves osztálynak ama körülményt, hogy az ön­
zésen kívül egyéb kötelességek is léteznek és 
hogy áldozzunk valamit a közügyekre, illető­
leg a közművelődésre is. mert a kizárólagos 
anyagi kapzsiság nem erősíti a nemzet köze­
rejét, hanem inkább szétforgácsolja azt. Minden 
embernek e haza földjén élni kell, ha mindjárt 
földhöz ragadt szegény is és közös erővel tartozik 
hozzájárulni ama teherviseléshez, mikre ben­
nünket a honfiúi érzelem késztet. Szeressük 
egymást, iparkodjunk mint magyar testvérek 
azon kölcsönös érzelemben mely ember 
baráti szeretetnek neveztetik. A vagyonosabb 
tehetsége szerint segélyezze a gyengét, az oko­
sabb oktassa a tudatlant és ne gyönyörködjünk 
kárörvendő módon egymás nyomorán.

Hogy pedig kedves lakóhelyünk boldog­
ságát, jövőbe vetett felvirágzását clőmozdit- 
hassuk, mint e lapok hasábjain is többször 
hangoztatva volt, közeledjünk a ' nép alsóbb

igaz. de hát azt mo ;ul Hl hogy szeret — van nekem
annyi hogy akár <-gy ilV rezeg is elvehetne fel.cégűi —
nos "? . . . akarsz ónj > i V z nienni ?

— Akarok 1 fe lel le a leány.
— Hát akilor i. ICL i jöjjön a gróf . . .
— Szót s • többet ep­hu s a leány si ma , fillér

arc:za hiri,Jen Hí f i; ült, a s.zciül kik szem-! 1 a harag­
tói mi:,'. ha kigyultak volna . dac:: sau vetet liiúra fo-
j: o d ás szőke hala kibújt a sz.dl.-ig alól mel v össze
GV:i í‘ti I fii, ]‘. ti«i 1: SZcícS«'* n v;t 1 ára le majd nem az
arcMíg, s erős határozott h :uep n, mely nei;a til."t ellent
ír li-'ást még az apja rész:■rői sem, igy tói ytatt. i: Hát
azt n - szírí, h'-vy engem is elvakii ott az a kik a ez ágii
ko: úgy mint téged. C odú lom, hogy nem b.rtad
vi a féliyét annak az ősi c zimurm-k , pedig már nagyon
kői tolt -— és ugy e hogy \ issza n verje régi fényei
inégiv.uínád előtte a VG r 1 mim k.isszádat s V átadásul
im­g a leányodat is oda .Mnád ?. N, m a pú a. igy nem
áik udiu:;k, a pénzeddel azt; teszel a mit ük de én
veicm aem. Igenis férjhez megyek vá laszti ittam is már,
n- hervzeg, u-.-m gróf se nem bár-.'>, m -g csali nem
is barnains, szegény olyan mint a ve grófi>d, v ■lakhegy
mi,g arminnak volt, de elvi ítéli a k-vak, a bal leriuák,
nieg 1 onívcarió, addig emez OSZÓV:1 s kezével
íöi t ma.iának utat, szerzett magának nevet cs helyet
az emLi irc-k Között . . .

— Jól vau leányom, a te dől ' od, válasz a kit
te akar;-íz, csakhogy aztán meg ne ! ;ánd . . .

Margit, a mint tudjá!'ok, az egész világ bámula-
taut a áru ős fiskális iriesege lelt, ki ez időben a leg­
híresebb krimiráiista volt Pesten. Az esküvőt egész 
csc-iiitueii tanultak meg. Margit úgy akarta. Az öreg 
Hamvay, k: nagy ember ismerő birében állt, még az 
esküvő előtti napon is igyekezett leányát lebeszélni a 
házasságról, de a leány hajthatatlan maradt. Kele Sán­
dor erg azt is beszeli, hogy az ön-g állítólag azt mond­
ta a e-á:;y:;.ik. fiam, a !:> annyi gazembert tisztára 
íno.tiOtí, mi.it a vőlegényed, lehetetlen hogy abból a 
söiv piszokéul rajta ne maradt le vyvn valamennyi . . .

-\z vsixiivő után — egy pár hónapra Kardos kép­
viselő lett, a mandátuma nem ért meg hatvanezer fo-

rétegéhez, győzzük meg egy oldalú gondol­
kozásáról s akkor nem kell mindig ama pa 
naszt hallani, hogy a szarvasi gazda minden 
nemes jóirányu elvnek ellensége, egyedül a 
föld szerzés mániájának rabja.

Siessünk, mondom, közelebb férkőzni né­
pünk szivéhez, használjuk fel a kínálkozó al­
kalmat minden téren, lelkesítsen példájával vá­
rosunk elsőrangú főura, a nemes szivü és fá- 
radtalanul nyájas modorú gróf, ki sem szel­
lemi, sem anyagi áldozattól nem húzódik vissza 
ott, hol a nép javát és felvilágosítását ezéizó 
intézmény van kérdésben.

Ma még nálunk a baj társadalmi zárkó­
zottságban fekszik, kevés jóakarattal találunk 
rá orvdsságoí, ellenben ha tovább hanyagol­
juk orvoslását ; elér a nemezis sújtó keze, 
melynek nyomását a város közügyei, fogják 
leginkább érezni.

Közös érdeklődés, barátságosabb rokon- 
szenv biztosítja városunk előmenetelét, mig 
az irigység egymás iránti hideg közöny csak 
hátramaradást szül.

— f —

Fölhívás előfizetésre.

Tisztelettel kérjük mindazokat, kiknek elő­
fizetése a múlt hő végével lejárt, hogy elő­
fizetéseiket mielőbb megújítani szíveskedjenek, 
nehogy a lap szétküldésében akadályok merülje­
nek fel. Az előfizetések Iegczélszerűbben posta­
utalvány ulján eszkö/öilletők.

Elöfsstési feltételek :
Helybenházhoz hordva, vagy vidékre postán küldve 

Egész évre . . . 5 írt — kr
Félévre . . . . 2 frt 50 kr.
Negyed évre ... 1 frt 25 kr.

Szarvás, 1893. áprii 2.
Ä »Szarvasi Lepek“ kiadóhivatala.
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rí utót pedig annyiba került az öregnek. Eleinte n ól­
jait a képviselő házba, egy pár igazán sikerűit be­
szédjével ott is feltűnést keltett, az emberek szép jö­
vőt jósoltak neki. Az ügyvédi praxist abbahagyta, és 
képviselői állásának szentelte minden idejét. A klub­
ban, meg a kaszinóban sokat megfordult — s alig egy 
pár hónap alatt perfekt gavallér lett belőle. Egy szép 
napon az öreg Hamvait mcgszóllitja a képviselő úr :

Apus egy pár forintra lenne szükségem az éj­
jel Gyuri gróf megkoppasztott egy kicsit, Icí'özíek csú­
nyán . . .

Nem tesz semmit fiam, mennyi kell, elég öt­
ezer forint. . .

Ugyan ne tréfálj édes öregem, ilyen hágaié­
iul csak nem fordulok hozzád, valamivel több kell 
ötvenezer forint öreg, mit csináljon az ember, tudod 
kártya adós oíg : aztán a becsület az első.

Az öreg Hamvai nem szólt semmit, Kardos meg­
kapta a pénzt. Margit a térjed ötvenezer forintot vesz­
teti kártyán, Gyuri gróf nyerte cl tőle, látod, ha aka­
rod nem is, mégis jut neki a pénzedből. A szép asz- 
szony piros areza hirtelen fehérlett.

Ko-iio nem kell ám azért megijedni, úri pasió, 
> igasztalta az öreg. Persze Kardos fiskális úr nem kár­
tyázott mert nem volt miből, bezzeg Kardos, képviselő­
nek már telik kártyára is.

---------? «**'-*£ « JiCtlillclUiix O
ezer forint is elúszott. Margit igy szolt a férjéhez.

, ~ ^?1 aZt k*tíem’ h°bry lehet az ember ami 
is képviselő ha nem kártyázza el a pénzét. Majd 
könyörgésre fogta a dolgot. Édes jó uram, mine 
az un passzió, nyerni akarsz ? Hiszen neked nem 
pénz, hát nincs nekünk elég ? Ha ez igy megy to 
azt kell hinnem hogy már nem is szeretsz, ° elhi 
golod a feleségeden, hisz már hetek óta alig látlak 
felém se jüsz.

Kardos fásult közönynyel hallgatta a felesége ri- 
mánkodó szavait, sarkon fordult s ott hagyta a szo­
bában.

. ,Az ÜSZ1 Ióvcrsenyeken sok pénzt nyert, de kellett 
is neki a pénz. A kis Fifiu az orpheum csillaga, nem

Újdonságok,
— Husvét. A kereszténység nagyünnepét az üdvö­

zítő feltámadását ünnepük, harangzúgás, illatos tömjén 
füstje mellett a keresztény egyház hívei. Az ájtatos nép 
buzgó imát rebeg az ég urához a nagy napon, szivét, 
lelkét betölti a hála az üdvözítő iránt, ki életével vál­
totta meg az emberiséget, ki husvét ünnepen támadt fel 
halottaiból. Az ünnep gazdag és szegényé egyaránt, egy­
formán ünnepeli szivében mindenik a nagy napot, de 
mig a gazdag fényes ruhájában jelenik meg a temp­
lomban, addig a szegény ember test-oí-darócz rongy 
födi. Ám Isten előtt nincs különbség, egyformán ked­
ves neki gazdag és szegény imája, buzgó fohásza 
egy úton jut el a mindenható trónjához husvét 
ünnepén ép úgy mint egyébkor 1

— Tanító egyesület. Múlt heti számunkban je­
leztük, hogy tanítóink márcz. 2(J-án tanító-egyesület 
alakítása ezeljából értekezletet illetve alakuló gyűlést 
tartanak. Az értekezlet Bon ka Gyula főgym. igazgató 
vezetése alatt tartatott meg, amidőn a szép számmal 
egy begy üit tanítói kar az egyesülés szükségességét 
egyhangúlag nyilvánította. Miután azonban nézeteltérés 
merült fel az iránt, hogy az alakítandó egyesület mint 
a békésmegyei tanitó-egyosület fiókja vagy mint önálló 
egyesület létesitessék, az értekezlet Benka Pál, Mocs­
kon yi Ágoston és Molnár János tagokból álló bizottsá­
gon küldött ki, hogy a bőkósmegyei, nemkülönben a 
fiókegyesületek és az „Eötvös-alap“ országos tanítói 
egyesületének alapszabályait áttanulmányozva javaslatot 
terjesszen be a márcz. 80-án tartandó értekezlethez, 
hogy helyi tanügyünk emelése és a tagok érdekeinek 
biztosítása illetve megőrzése ez áljából az egyesülésnek 
mily alakja volna megfelelőbb. A kiküldött bizottság 
a jelzett napon az öunálió egyesület megalakítását ja­
vasolta, mely javaslat elfogadtatván, az egyesület meg­
alakúit. Tisztviselőkul megválasztanak : elnök Benka 
Gyula, alclnök Bellii Adolf, jegyző Molnár János, pénz- 
tárnok és gondnok Bankó Sámuel, könyvtárnok Csornák 
János, igazgató választmányi tagoknak a tisztviselőkön 
kívül tiretz Berta, Boros Mihály és Bunkó Mátyás. A 
megalakulás után Benka Gyula elnök a nála megszo­
kott tartalmassággal buzdító beszédet tartott, melyben 
a tagokat összetartásra, lankadatlan lelkesedésre és 
munkásságra hívta fél.

Csaba-Csüd- A múlt napokban értesítette báró 
Königs/.-vártér Mór megbízottja Őalacz Peren ez takarék­
pénztári igazgatót, hogy a csaba-csüd; pusztának hoki­
jáért a tulajdonos 82t> irtot kér, oly huzzúavással, hogy 
az egész vételért 8 év alatt ke!! kiüzemi. Álig hisszük, 
hogy gazdáink ilyen súlyos feltételek mellett is hajlan­
dók volnának a birtok megvételére.

— A milleuinmi kiállítás és Békésmegye. L u-

viseít más bontant rózsás tülecskéibe, csak olyat, mely­
nek párja tízezer forintba került. A fogat, a lakás 
meg a sok gyémánt mind Kardos bőkezűségét hirdet­
ték. Mikor aztán ezt is meg tudta Margit, akkor tör­
tént az az országra szolló skandalum. Nem emlékeztek 
már V Kim a lóversenyen, mikor Fi Hu levette kebléről 
a rozsa, csokrot s a „Nebánts:‘-va tűzve, Margit, kit a 
báró figyelmeztetett, hogy van ám más is ki a Kar­
dos győzelmének örülni tud . . .

koszorúzía meg a győztes lovat . . .
Margit haragtól szikrázó szemekkel nézte a kis 

csoportot, mely nem épen távol állt tőle. A lovai, Fi­
úm es a férjet. Nem tudott uralkodni magán oda ro­
ham hozzájuk s napernyőjével leturta a. ló serényéről a 
virágot s hangosan, hogy az egész publikum hallhatta 
monda a férjének,

— Úgy látszik, hogy magának minden szemét
domb rózsát terem !

Du wer ist ciiese Dame ? kérdezte a kis Pirin 
Kardost. Ls kardos látva maga körül barátait, kik gú­
nyos mefsolyiyal lesték a nem éppen épületes jelenet 
pomijét, daczosan fordult a kis Fifiú felé

Diese Dame . . . nah, die ist meine Frau, 
Komm í :iiu, wo ist tein \Vagen . . .

A vége aztán természetesen az lett, hogy az asz- 
szouy megindította a váiópőrt és Gyuri gróf pedig, a 
ni ama szomorú feltűnést keltő jelenetnél az asszonyt 
kínos zavarából akként szabadította ki, hogy karját 
ajánlva neki kocsijához vezette, juíahnúi mégis meg­
kapta Margitét s remélhetőleg okosabban fog vele bán­
ni mint Kardos, hogy idővel az Öreg Hamvai millióit is 
megkaphassa.

Csak azt nem értettem, miért kellett nekünk Bu- 
aara menni, hogy a pót ti ezt a kis históriát elbeszél ?e — 
hiszen ha Kardost nem látom, akkor is elhiszem, ‘hogy
vont egyszer egy úr — a ki fnem volt okos ember 
daczara, hogy úr volt.

STEIN BÉLA.



k a c s Bda leiratilag tudatja Békésmegyével, hogy 
Ix-kvsmegye az aradi kiállítási kerülethez tartozik s a
kiállításra vonatkozó kérdések, bejelentések oda intézen- 
dók. Egyúttal felhívja a törvényhatóságot, hogy a helyi 
bizottságokat is sürgősen alakítsák meg.

Ipariskolai látogatók. Brauner György és 
Lórik János iparhatósági megbízottak múlt vasárnap 
a_ dólutáui órákban meglátogatták a tanonez iskolát, ez 
aikaiommal a tanonezokat jómagaviseletre és szorgalom­
ra buzdították. Különben a tapasztaltak felett teljes 
megeléged ősüket nyíl vauitól iák.

Uj Szódagyár. Bagyis Andor gyógyszerész a 
napokban nyitotta meg a kor igényeinek teljesen meg 
felölő berendezésű szódagyárát, a vegytiszta szénsavval 
gyártott szódákat már át is adta a közforgalomnak.

— Bőké s várni egye vadászati statisztikája az 
1892/3. évi vadászati Idényről, a hivatalos összeállítás 
szerint a következő : Ele petéit hasznos vad 225 őz és 
suta, 360/9 nyúl, 7138 fáczán, 1777 fogoly, 2481 fúrj, 
109 erdei szalonka, 74 sárszalonka, 1406 vadkacsa, 20 
vadhtd, 53 egy óbb hasznos vad. Kártékony vad : 98
róka 22 vadmacska, 1 borz. oG sas, 1429 sólyom, kar 
va!y és kánya, 2902 kis ragadózó madár, 6729 egyéb 
kártékony vad. Összesen 60192 hasznos és kártékony 
vad : a hasznos vad értéke 28470 írt 10 kr.

Kinevezés. Az igazságügy miniszter H o 1 c s v 
Arnold budapesti lakost volt bírósági végrehajtóit ne­
vezte ki a helybeli kir. járásbírósághoz végrehaj­
tónak.

— Választmányi gyűlés. A helybeli méhész egy­
let választmányi gyűlését f. hó 27-én tartotta, mely alka­
lommal a kezelő és egylet közt köttetett szerződés fel 
olvastatva;!, mindkét részről változatlanul elfogadtatott 
és két tar.u aláírásával megerősít tetett. .i közgyűlés 
tál megszavazott 20 család méh beszerzésére 
Braesok István kezelő, más részről .Szabó Bálint egy in­
ti tag Nagy-Szalon tára küldettek, hogy a többek közt 
legjHiányosabb árban ajánlott méh családokat megvizs­
gálják és az egylet részére megvásárolják. Csak méltá­
nyolni lehet az egyesület iparkodását akkor, midőn 
item csügged a mostoha időjárás által okozott teteme* 
káron, hanem újabb reménnyel karolja fel a gazdálko­
dás ezen fontos ágát.

— Hycronymi miniszter Békésmegyéhez. H i e- 
r o n y m i beíügynnmstcr Bckósvármegyéhez leiratot 
intézett, fe'hiván a törvényhatóságot, hogy az esetleges 
koleravész megakadályozására már eleve a legkörülte­
kintőbb hatósági intézkedéseket tegye meg, különösen 
a közhelyek tisztántartását ellenőrizze. A legolcsóbb fer­
tőtlenítésre, a mészlej használatára figyelmezteti, melv- 
]yel az utcák csatornái időnként öntözendök. A minisz­
teri iratot a községek utján dobszóval hirdetik meg a 
közlakoságának.

— A szarvas-mezőhegyes! vasút íöldmunkálaía.

egyielo

közelerr es na az ni o■árás kedvez par
hót alatt a földmunkádat be is lesz fejezve.

— A Meíjan harang. Mint értesülünk az ev. egy­
ház megrepedt nagy harangját át fogja öntetni.

— A gyulai kerületi betegsegélyzö pénztár részé-
•eskedők, iparos és

: nem tartoznának, 
inkább bejelenteni szi­

ámink Lasz 
pénztár pénztári

röl r-zeniiei reüiivoin iniudazon
válla!átok tulajdonosai t, hogy a
vala 11 • elv be íojeségé jp egy lei
hozzá m azuimai ál íny ival is i
veslcedjeuck, mint/ ,ogy cllei ;e.t
pénz bírságjgal le:s:nok bü
ló, a gyulai kerületi betegse■y
biztosa.

— Ha an Lajos emlékezete czim alatt Márkv 
Sándor kolozsvári egyetemi tanár, a m. történelmi tár­
sulat február 2-iki ülésben, elhunyt jelesünket igen szé­
pen méltató felolvasást tartott, behatóan vázolván Haan
Lajosnak mint embernek, mint papnak s különösen
mint törtér.elemirónak örök érdemeit. Az emlékezet 
külön lenyomatban most jelent meg és mindenki becses 
iratai között fogja őrizni, aki kegyelettel viseltetik 
Haan Lajos emléke iránt.

— Jelző táblák. A városi mérnök előterjesztésére 
a tanács elvben elfogadta, hogy az uíezák jelző táb­
lákkal Iktassanak el. A kivitel eszközlésével a városi 
mérnök bízatott meg.

— Halálozás. Véltük a következő gyászjelentést : 
N. Jan cső vies István a szarvasi ág. hi tv. 
evang. egyháznak kiérdemelt volt lelkésze, f. 1893. év 
inárczius hó 29. napján este 8 órakor végelgyengülés­
ben 85 évét meghaladva csendes halállal élete pályáját 
befejezte. Hűlt tetemei f. év március 31. N.-pún te ken 
délután 3 órakor fognak a Mohiár-utczai 812. számú 
halottas háznál tartandó gyásztisztelet -után az ó-teme- 
töben eltakaritt.itni. Béke az Istenben elnyugvónak : 
Áldás az elhalt emlékének ! Jancsovics Péter mint fia 
neje Kollár Blanka gyermekeivel, Jancsovics Pál mint 
testvér és családja, özv. Jancsovics lm ró né szül. Gerti 
Teréz menye, gyermekeivel, özv. Gerti Fcrencsné szül. 
Kollár Teréz, mint sógornő, id. Kollár János, mint só­
gor és nász, számos rokon nevében is.

— Henger által összezúzva. Sárkány Pál gaz­

dálkodó bérese múlt héten búzát hengerezett miközben 
a lovak az elei ük ugrott kutyától megijedve szaladni 
kezdtek és a bére a henger alá került, a mely annyi­
ra összezúzta, hogy f. hó 29 én nagy kínok közt 
kimúlt.

— Esküvő. Poll á k Márton termény kereskedő 
márlius 2b-á;i vezette Szegeden oltárhoz Szemző 
Gizella kisasszonyt.

Jókai Mór regényei képes kiadásban. Egy 
magyar nabob. 2. füzet. Ezen általános rokkonszenv- 
vel találkozó vaHalat második füzetét vettük kézhez. A 
nagy» la lakú, testes fűzet előkelő diszszel van kiállítva 
s a r.ajry iró erén eh-ö diszkiadásúvai szemben, most, 
az uU éves írói ;ubilev.ia küszöbén, a nemzet köréből 
vn-szaíaríhathiiiui kitörő h l.resedés folytán nagy általános 
rJt'klódvs maíatkozüc, hogy mulasztást követnének el, 
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JHég•- / 1íVí\áj ! Légy beklog oldalán j
ó tií h1 azt hiszed, s:levette:\ még talán ?
í Li 7 Ot l, hM’y' én for,vön ötleljelek
S mini regen, lánykámként, neve:
Apák s az övök eddig tiszta vére 
Vígyíd tehát, mert hozzá póri éré. —
Am jó: azonban váram ajtaját 
Háznéped többé nem hatolja át!“

Az ifjú pár szelíd egű vidéken 
Teremte otthont. Szebb veit, mint az éden ; 
Pedig a pompa, fény, varázs csak emlék 
A vault ködén diómként átszűr emlék,
S híjjuk nem érzik: Szívüket, ha vérzett, 
Hogy elveszett a csábos, szép igézet: 
Megnyugtatókig csendesíti már ma 
Szerelmi üdv beteljesüli nagy álma.

A perez nappá lesz, évnek szárnyi nőnek. — 
Az ég csaladot ád az ifjú nőnek;
A sors a férj munkás kezét megáldja 
Es teljesülve óhajtása, vágya.

Míg távol tőlük, zordon grófi lakba’ 
Folyton csak ez a szó : „Csitt ! Csendbe.’ !

Haliga! “
A gróf beleg ; és vén korára nincsen 
Ki, kérés nélkül, gonddal rátekintsen.

A posta jött. A gróf lapját kereste.
(A. kert füven, botárán mar olt az este :
Lp úgy mint szíven. Fény mily rég nem érte ! 
Csak egy sugár von : mit nem adna érié ? \) 
S egy kis levél most a szemébe tűn, 
Csodálkozik a gyermekes betűn.
Fellépi gyorsan . .. nézi . . . nem hiszen :
„Tán tévedek? Ah dehogy, nem hiszem \u

o
És olvasott : „Kedves jó nagypapáin !
E kis levéli Htokba ivóm cím.
Mert jó anyuskám azt mondd minap,
Ha én in a g á n a k írok, ő kikap !
Hallom, hogy meg most súlyos nagy beteg;
De majd meggyógyul, mert anyám velem 
így kéri Istent minden reggelen :
„Jó istenem, óh tartsd meg öt nekünk 
Ha ö beteg, mi értté szenvedünk !“

„Óh gyermek-szív tündöklő fény sugárra 
le hintsz ma fényt e zordon éjszakára — 
Legyözetérn ; a vén tölgy meghajolt 
Pedig az ellen csak szellöcske volt !“

S a várban újra együtt vannak ők 
Egy nyájas agg, fiúcska és szülök.
A kis fiút érinti enyhe szellő,
Lombról virágra könnyedén szökellö :
S tán ismévé a langyos fuvalom 
Mert ezt susogta : „Édes angyalom /“

Györy Loránd.

Irodalom.
A„ Képes Családi Lapok“ legutóbbi 

14-ik számával a második évnegyedbe lép. Mint min­
den eddigi száma, úgy ez is kiválóan érdekes és vál­
tozatosságokban gazdag tartalommal jelent meg. A szám 
fő vonzóerejét képezi Beniczkyné-Bajza Lenkének fo­
lyamaiban levő „Méta“ czimü regényének folytatása 
mely a nagyközönség részéről a legkedvezőbb fogad­
tatásban részesült. Van benne továbbá „Tavaszhymnus“ 
ezzm alatt egy alkalmi költemény „Váradi Autal-tól 
1 orábbói egy elbeszélés Tolnai Lajos-tól „Hogy jutot­
tá! máig“ czim alatt, melyben a ragyogó, de éles tollú 
no egy társadalmi fekélyt mintegy operatió^alá vesz, 
erős kézzel, de igazságosan. A közlemények sorozatát 
kiegészíti Dura Máté-nak egy rajza a magyar alföldi 
betyár romantikából, és Buday Sándorué-nak nagy tet­
szésben részesült „Százszorszépek“ czimü elbeszélése. 
E rövid szemelvény is mutatja, hogy a „Képes Családi 
Lapok“ a közönség igényeit minden tekintetben a leg­
nagyobb mértékben kielégítő, s ennélfogva kellemes 
feladatát teljesítünk midőn ezen legjobb s leg jután yo- 
suob szépirodalmi hetilapot olvasóink figyelmébe ajánl­
juk.

E századvégi emberek nagvon 
gyakoiuatiasan gondolkoznak. Mindenütt és mindenben 
1 Gya orlatiasságot keresik. Most már a lapoknál is azt 
nézik, hogy melyik elégíti ki nagyobb mértékben az 
olvasó közönség igényeit s azt járatják. És helyesen! 
A „Magyar Nők Lapja“ (Magyar Háziasszony) azért 
örvend oly nagy elterjedtségnek, mivel a szépet a gya­
korlatiassággal ügyesen össze tudja párosítani. gSzépí- 
rodalmi tartalma e heti, husvét ünnepi számában kü- 
löuösen sikerült. Szerkesztője Maróth Erzsi tollából bá­
jos Xis csevegést közel „A rizskása felfújt“ ezimmel 
-idsö czikkéocn a gazdag élettapasztalata K. Béni ez ky 
inna : „n eltamadunk“ ez i min el sok talpraesett dolgot 
mond el a fiatal hölgyeknek. Kovács Mihály Baum- 
garicn jeles húsvéti elbeszélését fordította le szép, gör­
dülékeny nyelvezettel a tárczában a jónevü Thury 
Zoltán : „A királyi vány és a katonák“ ez: nmei élén­
ken megírt történetkét hoz. A költemények között kü­
lönösen Zempléni Árpád : „Semmi sem változott“' és 
Béni \ ilmos : „Tört virágszál“ figyelemre méltók. Vá- 
rossy Mihály áz ibolyáról érdekesen cseveg. A szokott 
rovaton gazdag tartalommal rekesztik be a fényesén si­
kerűit számot. A „Magyar Nők Lapja“ minden előfize­
tője 800,000 írt nyereményben vesz részt. Már o heti 
szúrna közii az összes sorsjegyek számait. Mint háztar­
tási lap egyedül áll a hetilapok között. Mutatványszá­
mokat bárkinek ingyen és bérmentve, küld a „Magyar 
Nők Lapja“ (Magyar Háziasszony) kiadóhivatala (IV. 
Kishíd utcza 9. sz.J Ajánljuk t. olvasóink pártfogó 
ügyeimébe.

Laptuiajdonos és felelős szerkesztő :
SZIKES A N T A L.

A

Cognac Ipar
r 8 s z v e n y -1 á r sasát?

S^szsltspesicíz
Gyártmányai a nemzetközi

bor- és élelmezési kiállítás
jury je állni

udvari és egészségügyi tanácsos Vegei tanár cin. 
kozegészs -gügyi szempontból a legmagasabb kitüntetést 
egyedülnyerték el, és alábbi orvosi tekintélyek elis­

merésé nek örveudenek.
n.. v

A í)r. Korányi tanár Űr
tanár.

A számos elismerő levelek közül, melyek igazolják hogy 
ezen •pognac gyirmánvt a legelső hely il c;i, csuk azaiáb 
Int közöljük egész Iejn delemben :
UfSziig mi. ki' rhci.ji.u csköz« vpgykisér] állomás 

Eöuluiiveiésű. m kir miuistmum
1137/1S-2

IGAZOLVÁNY.
A ’, országos m. kir. chemi 1 intézet és kö-ponti vegy 

ki- Ci, ti állomás rés'.vrí! hivutalos-i-.i igazöltatik hogy 
n «• ipar Rc^zviiiiytorsaság cogoav -gváraa modern 
*echn:,:ai es az egészségügy! követel i.ényeknek meg fele- 

. - , - 'óírg van berendezve s az ott g ártott készletből f ho 
21 "‘‘pan: hivatalosan vett (ötféle) cognac minták Iliin 
dttryike kifogását.-m j:i iimíű.sí-güuék találtatott. 

Budapesten, 1892 október hó 2Ö án.
igazgató helyet

Tóth s. k.
Aziveskedjck tehát csakis ezen gyártmányokat rend 

elül. Megbízások iníézendők a
Copnac Ip.íí réwzvAssy társasághoz. 

Budapesten.



PSKKHOFEß J.-féle
gyógyszertár

Bécsben I kér singerstrasse 15. sz. a. „zum goldenen Reic sapfhel1 

Ivértisztitó labdacsok ezelőtt általános labdacsok "ne\e
alatt, ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik 

Ibetegségmeiyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizo 
In vi tot Iák volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örven­
dnek és alig van család, melyben ezen kitűnő háziszerből készlet nem volna 
{található.

Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül Igáján Itatnak es 
(ajánltatlak minden oly bajoknál, melyek a rósz emésztésből és székrekedések­
ből erednek : mint epe zavarok, májbajok, kolika, vértolulások, aranyér, 
|bé! tétlenség s hasonló betegségeknél. Vérlisztió tulajdonságuknál i'ogv aki tű nő 
(hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is igy sápkornál, 
(idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vérlisztiíó labdacsok oly kőnv- 
LyJn hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmakat sem okozzák ésiennek folytán 
|még a leggyengébb egyének, de meg gyermekek által is minden aggodalom 
{nélkül bevehető«.

A számláién hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülön- 
>őzőbb és legnehezebb betegségük után egészségük visszanyerése folytán 
urnánk intéztek, ezen helyen csakis nehányat említünk azon megjegyzéssel, 
logy mindenki, aki ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk gyö 
5dve, hogy^azokat tovább fogja ajánlani

Schlierback 18SS okt. 22. -

Tekintetes ur !
Alulírott kéri. hogy leiette hasznos és kitűnő vér 

[tisztid labdacsaiból i-.mét 4 csomagot küldeni szises
Ikcdjék.

Neureiter Ignác orvos.

Hrasche'Föidnikomeilett 1SS7 szept. hó 12. 
Tekintetes űr

tekinthetők vaódlaknak melyeknek használa­
tai utasítása Pserhotcr !J. aláírással fekete 
színben és minden egyesedhez fedele ugyanaz 
011 aláírással vörös színben f vanellátva.

I 11 gyors és biztosi 
IllíflWWpWhatíisú ^legjobb j 

1 W íítitlUUymindenköszvényes 
és csúzos bajok u

vii airwi ’ '

Amerikai kő
Isten akar üa vö t. hogy az Ön labdacsai kezem m gerincagy bántalom tagszaggatas iscluas. nngrainr 

5zzé kerültek melyeknek hatását ezennel megírom. Én ideges fogfájás, főfájás fülszaggatás rib. stb elen r20; 
gyermekágyban meghűltem olyannyira, hogy semmi
iiunkát sem voltam többé képes végezni és bizonyára ZhllimUUllliil 

mát a holtak közt volnék ha az Ön csodálatraméltó lab, | HMletilleiMll 
[dacai engem nem mentettek volna meg Az Isten áld |
ia meg önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van hogy legjobbnak elismerve. Lgy elegánsán kihatott nagy 
ex. n labdacsok engem is tökéle e-on kifognak gyogyitajlencével 2 frt

II1 ti

1

Pserhofer J. tői Évek 
hoss/tí so ra óta vala- 
[menyi hajnövesztő szer 
özött orvosok által a 

sze­

lni a mint már másoknak is egés2ségük 
[ segítségül szolgátak.

visszanveresere

Kniticz Feréz

Gotschdorf Kolbach melett Szilézia 1888 okt 8, 

T űr.

Felkérem miszerint az Ön vértisztisó labdacsaiból* 
egy dobozzal kü’deni szíveskedjék Csakis azJOn csodá­
latos labdacsainak köszönhetem hogy egy gvomoi bajtól 
mely engem öt éven át gyötört megszabadítani. Ezen 
labdacsok nálam sohasem fognak kifogyni ajmidőn ,eg 
forobb köszönetéinél kifejezem vagyok tiszelettel.

Zwickl Anna.

Bécs Ujhely, 1887 november 9.
Mélyen tisztelt ur !

A legforróbb köszönetéinél mondom ezennel Ön 
nek 60 éves nagynéném nevében, Az illető 5 éven átj P» 
szenvedett gyomorhurutban és vizkorságban már ^életét|f /L 
s megunta melyről egyébként le is mondott midőn vé 
cinül egy dobozt kapott az Ön kitűnő eyért sztió sab a 
csaibol s azoknak áiando használata folytán tökéletesen 
ki gyógy ült

Legfőbb tisztelettel,______  Weinczettel Josefa
Eichengraberamt Gföhl mellett 1889 ma re, 27 
Tek. ur

Alulírott ismételen kér 4 csomagot az Ön való 
ban hasznos és kitűnő labdacsaiboj E! nem lukasztom 
legnagyobb elimarésemet kifejézni ezen labdacsok értéke 
felett és azok a hol csak alkalmam nyílik a szenvedők 
nek legmelegebben fogom ajanlani. Ezen hálairatom 
tetszészerinti használására ezenuel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel |Hahn Ignác.

Stendel tanártól Ütés és 
szúrás által okozott sebeknél 
mérges daganatoknál ujjku 
kac, .ebes vagy gyűl ad t mel 

vagy más ily bajoknál mint kitűnő szer lön kipróbálva 
I te'gej 50 kr Bét mentve 75 kr.

l’serllllfer J. tői Sok év óta fagyos

Mtagokra ésminden idült sebre mint 
legbiztosab- szerelismerve 1 köcsög 
gél 40 kr. Bementve 65 
egy általánosan ismert kitűnő háziszer hu 

rítt rekedtség, görcsös köhögés stb elen 1 
üvegecske ára 50 kr. 2 üveg bérmentve 
i frt 50 kr

prágai csepek megrontoU gyomor 
rósz emésztés és mindennemű altcs- 
bajok eleu kitűnő háziszer 1 üveg 
csévél 22 kr 12 üveg 2 frt

11 r rßulrchi A. W. tűi. Ki
MAtünő házisz.er a rósz 
j^yemésztés minden követ- 

kezmény- iu. m főfájás, 
szédülés gyom orgörc-gyomorhév áranyér dugulás stb elen 
I csomag ára 1 frt.

üveg 50 kr egy kis 
üveg 12 krajcár

ele1 ti

kgo! váúúm 
Fér l! 1 Ezen por megszünteti 

A Hl 7 P 9 ? bibi/.adást s az álta*
»yiáMtililtilti Siüllképződ-Ű kelemetlen 

szagot, épen tartja a 
lábbelit és mint ártalniarlan szer van ki próbálva Egy 
dobozzal 50 kr, l'érmentve 75 kr

Ezen vértsztitó labdacsuk csakis n Pser­
hofer J -féle, az arany*birodalmi almához 
címzett gyógyszertárában,IBécsbcn I Sin 
gerstrasse 15. sz. a készíttetnek valót 
Hűségben s egy 15 szem labdacsot! tart 
zó doboz ára 21 kr. Egy csomag melyb 
doboz tartalmaztatik, 1 irt t *5 krba kerül : 
bénnentetlen utánvételi küldésnél 1 frt 1ö 
tr. Egy csomagnál _ kevesebb jeliem ktilde 
tik el.

Az összeg döbbeni küldésénél (mi leg­
jobban postautalványon eszközöltetik bermen 
tes küldéssel ogyiitt : 1 csomag 1 frt 25 kr.

csomag 2 frt 30 kr. 3 csomag 3 frt 35 
kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 frt 
ÍO kr. és 10 csomag 0 frt 2*rkrba kerül.

KB Nagy elterjedettségök következtében 
ezen labdacsok a legkülönfélébb nevek f- 
alakok alatt utánoztatnak ; ennek következtb 
en kéretik c s a k i s Pserhofer J.-féle vertisz- 
titó labdacsokat követelni és csakis azok

kitűnő szer golyva ellen i üveg 
;Í40 kr bérmentes küldésselóg kr

!i mi l¥? t r \er« Hslso vagy egessse sokitűnő g'ógyszerj 
yomorhurut és 

miuden a rendetlen 
emésztésből szár­

mazó bajoknál, i csomag i frt

Ezen itt felsorolt készítményeken 
kívül az osztrák lapokban hirdetett Ősz 
s/es bel és külföldi gyógyszerészeti kű- 
önlegeségek raktáron vannak és a 
készletben netán nem levők gyorsan 
és olcsón megszereztetnek. — Postai 
megrendelések a leggyorsabban eszkö­
zöltetnek, ha a pénzösszeg előre bekül­
detik nagyobb megrendelések uián- 
véllel kii délnek, ha az ősszeg előre 
beérkezik mely esetben a posta költsé- 

labdacsókát követelni és csakis azok gek sokkal mérsékeltebbek.
A fenti különlegességek kaphatók Török József gyógyszerész urnái 

Budapesten Király utcza 12. szám
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Egy csépi ő garnitúra 4 lóerejű 
szálma fűtésre is alkalmas szabadkézből 
eladó. Venni szándékozók értekezhetnek 
Öcsödön a tulajdonos Dezső Benedekkel.

A PESTI I A P L O
felveszi régi vredefi alakjrtt

aDAa‘ TVT r» T/%1 Ä l8"tt,01 ke'dVC. nap0nként kétszer le&aiább 10 -24 Oldalnyi terjedelemben fölvágva és ragasztva jelenik meg — Főszerkesztője és kiadótulajdonosa 9 if
. JL tj‘S ul cL 0 lOA K°rne orszagg>’ulesl képviselő, felelős szerkesztő Biima Izidor, — Politikai pártoktól te jesen független. Szerkesztősége egészen újra, — tiz orszáe lesriel

JL *e^ b*r,aP‘róiból alakult. — Bel és külföldi tudósitásai, hírei és táviratai frissek és eredetiek lesznek s a legmegbízhatóbb lorrásból erednek

a Pesti NaplÓl>Uí,m.,‘!J,ldeln?Í é: ***&&***& kitűnő szakírók szerkesztik- Bel és külföldi tőzsde rovata mindig pontos és megbízható lesz. - Nagy gondot fordsímr.d ’ ■

EfT.|NAfL0. h^vétra rendkívül erdekes, díszes kiállítású és csinosan illusztrált köönyvel lepi meg előfizetőit. Ez a könyvet azok is mokkán 
jak akik április elsejen lepnek az előfizetők sorába. 1 dZUK mok'Kap

„ . .. _ Előfizetési feltételek.
Fél évreFe ; I ; H f0™fc 28 korona Negyed évre . .3.50 forint”^ 7 ko ona

F(résT ^5 A PESTÍ NAPLÖ‘ “Íár^rUÍnÍ kélSZerÍ PosPlakű!d^se1, reggel és délutáni gyorsvonatokkal] 2 ” 4<> mieP*

Illőre m f * " ko^8* begyed évre 5 frtlO | kroana
aryí.<#vP6 „ | hónapra 17n 3 »

A Pesti Napló délutáni kiadása Budapestről a délutáni 3 őrá elölt induld gyorsvonatokkal indittatik s minden vidéki városban é„ *
megjeifnes u.ipjan az ujságelarusilóknál 4 krajezárért 8 fillérért kapható lesz dekl x arosDan ég a

A PESTI NAPLÓ szerkesztősége ’ I A PESTI NAPLÓ kiadóhivatala
Budapest Ferenciek tere szám Budapest, Ferenezíek tere (Bazár-épület.]

Nyomatott Szarvason, kiadótulajdonos Szikes Antal könyvnyomdájában 1893 ^ ^ k adóhivatala.


